
% Total Asistentes 

Hombres 57,50%

Mujeres 42,50% >35 <35 >35 <35
Jovenes 17,50% 39 7 27 7

49% 9% 34% 9%

% Total

Hombres 57,14%

Mujeres 42,86% >35 <35 >35 <35
Jovenes 4,76% 22 2 0 0

52% 5% 0% 0%

% Total

Hombres 100,00%

Mujeres 0,00% >35 <35 >35 <35
Jovenes 16,67% 5 1

83% 17% 0% 0%

Total Entrevistas %

Hombres 33 54,10%
Mujeres 28 45,90%
Jovenes 10 16,39%

% Total Asistentes 

Hombres 70,00%

Mujeres 30,00% >35 <35 >35 <35
Jovenes 10,00% 6 1 3 0

60% 10% 30% 0%

% Total Asistentes 

Hombres 46,67%

Mujeres 53,33% >35 <35 >35 <35
Jovenes 20,00% 6 1 6 2

40% 7% 40% 13%

% Total Asistentes 

Hombres 70,00%

Mujeres 30,00% >35 <35 >35 <35
Jovenes 20,00% 6 1 2 1

60% 10% 20% 14%

% Total Asistentes 

Hombres 46,15%

Mujeres 53,85% >35 <35 >35 <35
Jovenes 15,38% 5 1 6 1

38% 17% 46% 8%

% Total Asistentes 

Hombres 81,25%

Mujeres 18,75% >35 <35 >35 <35
Jovenes 0,00% 13 0 3 0

81% 0% 19% 0%

% Total Asistentes 

Hombres 45,45%

Mujeres 54,55% >35 <35 >35 <35
Jovenes 18,18% 9 1 9 3

41% 5% 41% 14%

TOTALES 275 %

Hombres 159 57,82%

Mujeres 116 42,18%

Jovenes 39 14,18%

TOTALES 
MESAS 64 %

Hombres 40 62,50%

Mujeres 24 37,50%

Jovenes 8 12,50%

PERSONAS ENTREVISTADAS 

JORNADA DE PRESENTACIÓN 
Hombres Mujeres 

80

46 34

BUZON DE SUGERENCIAS 

Hombres Mujeres 

6

6 0

CUESTIONARIOS ON-LINE
Hombres Mujeres 

61

Hombres Mujeres 

8

3

10

Economía y mercado de trabajo 
Hombres Mujeres 

7

Hombres Mujeres 

ASISTENTES MESAS TEMÁTICAS

Infraestructuras, Equipamiento Recursos, Servicios y Organización Administrativa 

Entorno Físico y Medio Ambiente

15

42

24 18

Administración Publica 20/06/2024
Hombres Mujeres 

7 3

13

7

10

Hombres Mujeres 

6 7

Demografía, Población y Aspectos Sociales 

22

10 12

16

13 3

Foro 27/06/2024
Hombres Mujeres 
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